Технологическая карта учебного занятия педагога дополнительного образования
	ФИО педагога
	Иванова Анна Ивановна
	Тип занятия
	Изучение и первичное закрепление новых знаний

	Наименование организации 
	МАУ ДО «ДТДМ»
	Продолжительность занятия
	45 минут

	Наименование реализуемой программы
	ДООП «Зёрнышко»
	Тема занятия
	«Ажурное плетение броши из фольги»

	Направленность ДООП
	Художественная
	Цель занятия
	Знакомство и совершенствование умений изготовления броши в виде цветка в технике ажурного плетения из фольги обучающихся 8-10 лет (Фоиларт)

	Год обучения
	2 год обучения 
(Четырехлетняя программа)
	Задачи занятия
	Обучающие: 1. Познакомить и обучить изготовлению броши в виде цветка с техникой ажурное плетение из фольги. 2. Познакомить обучающихся с различными видами цветов. 3. Закрепить практические знания и умения работы с фольгой. 4. Закрепить основные этапы изготовления декоративной работы. 5. Закрепить технику безопасности при работе с инструментами и материалами.
Развивающие: 1. Способствовать развитию мелкой моторики через изготовление броши в виде цветка в технике ажурного плетения из фольги. 2. Способствовать развитию умения изготовления броши в виде цветка в технике ажурного плетения из фольги с помощью глазомера. 3. Способствовать развитию образного мышления, анализировать и сопоставлять.
Воспитательные: 1. Формировать привычку к порядку на рабочем месте, к аккуратности. 2. Формировать нравственные качества личности: взаимодействовать в коллективе (умению общаться и уважать чужое мнение), самодисциплине и коммуникативным компетенциям.

	Возраст обучающихся
	8-10 лет
	Планируемые результаты занятия
	Предметные: 1. Обучающиеся познакомились и научились изготавливать брошь в виде цветка в технике ажурное плетение из фольги. 2. Познакомились с видами цветов и их происхождением. 3. Демонстрируют практические знания и умения работы с фольгой. 4. Знают основные этапы изготовления декоративной работы. 5. Обучающиеся знают, как правильно пользоваться инструментами и материалами 
Метапредметные: 1. Изготовление броши в виде цветка в технике ажурного плетения из фольги поспособствовало развитию мелкой моторики. 2. Обучающиеся продемонстрировали умения изготовления броши с помощью глазомера. 3. В ходе выполнения практического задания обучающиеся умеют анализировать и сопоставлять, используя образное мышление.

Личностные: 1. В процессе занятия обучающиеся продемонстрировали привычку соблюдать порядок на рабочем месте и аккуратность. 2. Обучающиеся умеют самостоятельно взаимодействовать в коллективе: общаться и уважать чужое мнение, контролировать дисциплину.

	Тема из учебно-тематического плана/модуля/раздела/блока
	Растительный мир
	Средства обучения

	Технические средства: проектор, экран, магнитофон.

Дидактические средства: карта «В поисках чудесного цветка», технологическая карта «Этапы выполнения цветка из фольги».

Наглядные средства: образцы цветка из фольги, презентация.

Инструменты и материалы: ножницы, полоски фольги, проволока, подготовленная основа-брошь.

	Место занятия в изучаемой теме
	Второе занятие по теме «Фоиларт».
	
	

	Ход занятия

	№
	Этапы занятия
	Содержание занятия
	Формы деятельности
	Планируемый результат
	Способы/формы оценки результата

	1
	Организационный этап.
	Приветствие, проверка готовности к занятию, проверка домашнего задания.
Создание психологического настроя на учебно-практическую деятельность и активизация внимания занятия
	Фронтальная 


	Готовность детей к занятию, положительный настрой обучающихся
	Наблюдение, устный опрос

	2
	Основной этап.
Повторение и закрепление полученных знаний.


	В игровой форме повторение пройденного материала и получение образца работы.
Препятствие №1 «Лес инструментов и материалов» (вспоминают какие материалы и инструменты были необходимые для изготовления основы и жгутиков, технику безопасности)
Препятствие №2 «Овраг этапов изготовления работ» (вспоминают основные этапы изготовления декоративной работы и называют их)
Препятствие №3 «Луг техник» (перечисляют известные техники, используя которые, можно сделать брошь)
Препятствие №4 «Море здоровья» (динамическая пауза)
Препятствие №5 «Цветочная поляна» (перечисляют виды цветов, которые знают, определяют какой цветок будут изготавливать)
	Фронтальная

	Обучающиеся знают, как правильно пользоваться инструментами и материалами.
Знают и рассказывают об основных этапах изготовления декоративной работы.

Демонстрируют знания по техникам изготовления брошей.
Знают виды цветов.
	Наблюдение и устный опрос 

	
	Усвоение новых знаний и способов действий
	Педагог предлагает каждому обучающему выбрать себе цветок и самостоятельно выстроить этапы его изготовления. 

Выслушав предложенные варианты, педагог показывает пошаговое изготовление цветка в технике ажурного плетения из фольги – фоиларт, обучающие сравнивают и анализируют свою работу.

Раздаются технологические карточки. 

На экране презентация поэтапного изготовления цветка.

Используя, технологическую карту, обучающие самостоятельно изготавливают цветок в технике фоиларт. 

Педагог контролирует правильность выполнения работы каждого учащегося. Оказывает помощь при затруднении.

Во время работы педагог рассказывает интересные факты о цветах и их происхождении.
	Индивидуальная

Фронтальная
Фронтальная
Анализ работы, обсуждение
	Обучающиеся познакомились и научились изготавливать брошь в виде цветка в технике ажурное плетение из фольги.
Демонстрируют практические знания и умения работы с фольгой.
Изготовление броши в виде цветка в технике ажурного плетения из фольги поспособствовало развитию мелкой моторики. Обучающиеся продемонстрировали умения изготовления броши с помощью глазомера. 
В ходе выполнения практического задания обучающиеся умеют анализировать и сопоставлять, используя образное мышление.
Познакомились с видами цветов и их происхождением.
Обучающиеся умеют самостоятельно контролировать дисциплину, работоспособность, корректно и вежливо общаются.
	Наблюдение и устный опрос, обсуждение

	
	Закрепление новых знаний и способов действий
	Дети анализируют свою работу
Оценка работы каждого учащегося.

Педагог оценивает деятельность каждого учащегося. 

Дети анализируют свою работу обсуждают сложности, которые возникли в процессе работы.
Педагог подводит итог практической работы: достигли цели занятия, каждый изготовил цветок в технике ажурного плетения и оформил в брошь.
	Фронтальная 
	Обучающиеся в ходе анализа работ умеют оценивать и сопоставлять.
Могут анализировать свою работу и определять дальнейшее шаги для завершения работы.
Продемонстрировали привычку соблюдать порядок на рабочем месте и аккуратность. Обучающиеся умеют самостоятельно взаимодействовать в коллективе: общаться и уважать чужое мнение, контролировать дисциплину.
	Выставка работ, их анализ и обсуждение Наблюдение и устный опрос

	3
	Итоговый этап.

Рефлексия
	Подведение итога занятия. Получение обратной связи от обучающихся. Игра «Ухо, глаз, рот». Обучающимся раздают корточки на которых написаны слова:

Рот, ухо, глаз. Посмотрев какой рисунок достался задаются вопросы:

Ухо- Что услышал интересного или нового сегодня?

Глаз – что увидел интересного сегодня?

Рот – расскажи про то, что понравилось или не понравилось на занятии?

После ответов учащимся предлагается украсить дерево цветами, соответствующими их настроению после занятия.

Красный цветок - понравилось занятие.

Желтый цветок-как обычно

Синий цветок - занятие не понравилось.
Самооценка детьми своей работоспособности, психологического состояния, результативности работы, содержания и полезности занятия.

Уборка рабочих мест детьми.

Прощание педагога
	Фронтальная 


	Обучающиеся подвели итог, как изготавливается брошь в виде цветка в технике ажурное плетение из фольги, перечислили этапы работы и правила техники выполнения.
Обучающиеся умеют взаимодействовать в коллективе: общаться и уважать чужое мнение, развивают коммуникативные компетенции, и контролируют дисциплину
	Наблюдение устный опрос
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� В занятии были применены следующие педагогические технологии:


- ИКТ технологии


- здоровьесберегающие


- игровая








